

纪念毛主席诞辰

2018年12月26日,是毛主席诞辰125周年纪念日。这天,我们班在一、二节课时举办了一场纪念活动。

全班首先齐唱了《东方红》。接着,黄钰轩同学为我们朗诵《沁园春·雪》,那高亢的声音和宏伟的气势,赢得了同学们一致好评。吴尚玺同学也不示弱,一首《沁园春·长沙》诵出了毛主席满腔壮志。梅益琦则叹出了《卜算子·咏梅》里梅花之俏丽、顽强。《清平乐·六盘山》钢劲有力,李思儒读得热血沸腾。同学们讲的“遵义会议”、“毛泽东求学”等故事,仿佛把大家带入到当时的场景。

活动的第二部分答题环节开始了。必答题中,同学们仔细思考、谨慎答题。抢答题里,大家脑洞大开,飞速抢答,人人都倾尽所能。比赛十分激烈,精彩纷呈,高潮迭起。各组都不甘落后,仿佛如一场没有硝烟的战争。最后,第一组与第四组棋逢对手,并列第一。

最后,全班齐唱《北京的金山上》,在洪亮的歌声里,本次活动落下帷幕。

这次纪念活动真有意思,不仅开拓了我们的思维,激发了我们的灵感,还让我们进一步了解了伟人,毛主席的雄才大略永远值得我们敬仰!

[五(5)班 陶李 指导老师:郭德英]

冬雨

冬天像调皮的小孩子,一会儿晴,一会儿下雨!雨水把地面洗得干干净净,就像一面镜子。这面镜子把高楼树木都映了出来,还映出了花花绿绿的雨伞……

雨好像从来没停过。它们拍打着居民楼上的遮阳棚,发出“咚咚”的声音;它们又落在雨伞上,轻盈地跳起芭蕾舞,发出“嗒嗒”的声音。

雨下得可大了。一眼望去,就像新娘的头纱,看不清外面的景色。小草花儿都在贪婪地喝着雨水,慢慢地、慢慢地长大。地面十分光滑,跟溜冰场一样,上面被雨水画上了一幅并不清楚的画,就像古时候的黑白画。大树被淋湿了,又粗又硬,颜色也变得更深了。有些树叶被雨滴打了下来,掉在地上。

虽然下了雨,但马路上还是十分热闹,小汽车排成一条长长的队伍,人行道上也有很多人。现在刚刚放学,这些都是来接孩子的家长。这时,学校里又有一班学生出来了,校门口又变得十分拥挤。

冬雨真可爱,我爱冬雨!

[三(6)班 黄会词 指导老师:叶枫]

保护美丽湖水,建设美丽九江

我的家乡坐落在美丽的庐山脚下——九江,这是一座美丽的城市。而我的家在闹市中心南门口,家的边上就有两个湖:南门湖和甘棠湖。听爸爸妈妈说,他们小时候这两个湖的湖水是那么清澈、那么美丽,犹如一块碧绿的翡翠。

春天的清晨,湖面上冒着清烟似的薄雾,鸟儿在湖上翱翔,鱼儿在水里自由地游荡,湖水散发出它本身的阵阵清香,微风拂过,闭上眼睛,深吸一口气,让人顿时觉得神清气爽。

夏天来了,绿茵茵的梧桐树影映入湖边。树荫下,这边的爷爷奶奶在练太极拳,那边的阿姨们在跳舞,还有很多年轻人在环湖跑步……一到傍晚时分,湖水里满是戏水的人们,欢乐声此起彼伏,好不热闹。

夏去秋来,金黄色的树叶掉落湖中,就像湖面上漂着一艘艘小船。而湖中,肥美



双峰小学专版

登山的故事

星期六,妈妈约上闺蜜一起去登山,我又可以见到我从小玩到大的好友牛牛了。

牛牛长得胖乎乎的,走路时肉一抖一抖的,他的脸让我想到了笑口常开的弥勒佛,牛牛妈说他爬不动山,就在山下玩一玩吧!

“阿姨,让我帮助牛牛登上山顶吧!”我满怀信心地说。

“我拉都拉不动,你来试试吧!”阿姨疑虑地看着我。

我对牛牛说:“我们一起找像恐龙蛋一样圆的石头吧?”他果然来了兴趣,说:“好!”

沿着山路有好多石头和植物,他总想比我先找到,登上山来比我还快,不过走了一段路后,他脸上的汗水像水珠一样滚下来,干脆一屁股坐在石阶上不动了!“牛牛加油!”“琪琪,我爬不动了。”“你还没爬哩,爬时把手也用上!”他惊奇地看着我,说道“对哈。”喝了些水后,我提出看谁先爬到前面那个亭子处,于是我们手脚并用,扒着石阶就往上爬,我不停地对牛牛说:“加油,加油!还差一点点了!”名次已经不重要,因为我们终于登上了山顶,屏息凝神看到了远方壮观的风景,即使没找到蛋形的石头,我们收获了成功的喜悦。

感受着山的高大,牛牛开心地对我说:“谢谢你帮助我登上山顶,没有你的鼓励和比赛,我会赖在山下不动的。”

妈妈和阿姨听到都笑了起来,我也开心地笑了,觉得言语鼓励能帮到他是一件快乐的事,我可拉不动他。

[四(8)班 孙煜琪]



美丽的家乡

我的家乡是位于江西省九江市的世界地质公园,国家5A级旅游景区,以雄、奇、险、秀闻名于世的庐山。

庐山是众多旅游景区中唯一能够在山顶上有超过2万居民生活的旅游景区,号称“云中山城”。我很庆幸能够生活在这个环境优美、空气新鲜的绿色森林公园。首先,我来给大家介绍位于庐山正中心的一条街——牯岭街。虽然这条街不是很长,从头走到尾也许用不到20分钟,但麻雀虽小,五脏俱全。商店、餐馆、水果店、学校等,什么都有,特别有特色。庐山的风景点有很多,有著名的三叠泉瀑布,瀑布从山顶直流而下,水珠溅起阵阵浪花。唐代诗人李白曾到瀑布游玩过,留下了“望庐山瀑布”这首诗来赞美这美丽的景色。还有五老峰和汉阳峰,远远望去,千姿百态,仪态万千。不得不说的是庐山的云和雾,时而伸手不见五指,时而毫无规律地飞舞着,仿佛走进一幅连绵不绝的画卷中,“不识庐山真面目,只缘身在此山中”,庐山的美在于它的神秘,它的缥缈!

国家领导人还曾多次在庐山开过会,上面还有会议旧址呢。想着每次自己走的路有那么多伟人也曾经走过,真是自豪啊!我爱我的家乡,我爱庐山!

[三(3)班 刘天一 指导老师:陈青青]

我眼中的美景

我眼中的美景,它不如桃花那么妖艳,不如梅花那么精致,但在我眼里,它却是独一无二的美。它就是:下雪时庐山的冰树。

那一幕美景,藏在我心底……雪白雪白的,如雪花一样!虽然那时的庐山太冷了,但它的美,让我忘了寒冷。

它没有树叶,光秃秃的,但树枝一抖,落在上面的雪掉下来,像为自己下了场雪,变成了像冰霜一样的雾气飘向远方。

树的形状仿佛像一位高冷的美女站在那里,那些洁白的雪就像她美丽的长发。

坐在缆车上,从窗户望着底下的树,哇!树上落满了白色的雪花,像一片冰树林一般!树像一个个雪白的冰淇淋,真让人垂涎欲滴!

庐山的冰树真美啊!它的美在于顽强的精神和无私的奉献。

[三(6)班 刘安岚 指导老师:叶枫]

这儿真美

我的家乡在江西九江,这儿有一座世界名山——庐山,它四季都很美。

春天,万物复苏,山上的积雪融化了,树木抽出了嫩绿的新枝。太阳升起了,鸟儿开始歌唱,花儿竞相开放。

夏天,天气炎热,但棵棵大树像遮阳伞一样遮住夏日,洒下一片阴凉。三叠泉的水清澈见底,捧一口泉水喝下去,顿时感到透心凉。

秋天,大地五彩缤纷,植物园中的枫树上挂满了“火苗”,银杏树叶扇走了炎热,松柏在风中扬起了她美丽的连衣裙,一阵风吹来,一只只“蝴蝶”翩翩起舞。

冬天,大地银装素裹,树木也穿上了“雪衣”,天地白皑皑一片。那屋檐下挂起了无数的冰棱子,如水晶般晶莹剔透。

我爱美丽的庐山!因为它的美不是雕琢的美,而是一种朴素的、无拘的美。随着祖国的发展,可爱的庐山会变得更加秀美!

[三(5)班 齐周睿 指导老师:郭昱敏]

摘橘记

今天,秋高气爽,阳光明媚,爸爸妈妈带着我和弟弟去易家河摘橘子。

车下了高速。就差不多了到易家河,今天是采摘节,所以游客特别多,我们随着人流步行,马路两边摆满了整箱金黄的橘子,像一筐筐黄金。不少小吃和卖各类土特产的商贩在路边吆喝着。

我们选了一家土菜馆,吃完中饭后便决定开始正式采摘。整片的橘园都在山上,从远处望去金果摇曳,像一大块翡翠上镶上了无数颗黄金。

橘园的人给了我剪橘子用的剪刀,我和妈妈一组,弟弟和爸爸一组,两组比赛。弟弟因为矮,所以只能摘树下面的橘子。我比弟弟高,可以爬到树上,我又会选阳光多的地方的橘子,所以我们这组摘的橘子又多又甜,爸爸那一组摘的橘子又少又酸。毫无意外,我和妈妈这组胜利了。

傍晚时,我们带着甘甜可口的橘子返程了。

[三(1)班 代正昊 指导老师:朱文娟]

我的大熊猫

我最喜欢的玩具是小熊猫,它的小名叫五一,它有一对黑黑的耳朵,雪白雪白的皮肤,脚趾尖尖的,每一个部位摸起来都很顺滑,非常讨人喜欢。

每当我有不会写的作业时候,我就摸摸它的皮毛,很快就能找到灵感,想到解答的方法。在我无聊的时候,我会对它说:“我们现在该干什么呢?”它好像在提醒我,我们一起看书吧!我说好呀好呀!

我和小熊猫在一起的日子可开心了!

[二(4)班 高语甜 指导老师:江海花]

